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東北福祉大学 通信制大学院 

修了者アンケート（2020 年 3 月修了） 集計結果 

2020 年 3 月に本学通信制大学院を修了された方を対象にアンケート調査を実施しまし

た。 

 

●修了者の概要 

2020 年 3 月の修了者は、13 名（社会福祉学専攻 13 名、福祉心理学専攻 0 名）でした。 

専攻 年代 男 女 総計 

社会福祉学専攻 40 代 2 4 6 

50 代 0 3 3 

60 代 2 1 3 

70 代 0 1 1 

総計 4 9 13 

 

●アンケート集計結果 

今回のアンケートは修了者 13 名中 11 名から回答をいただき、回収率は 84.6%となり

ました。 
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通信制大学院の学習を通じて、下記の力は身についたと思いますか。自己評価してくださ

い。 

１）社会福祉学または福祉心理学の基礎的素養と関連する専門知識と技術 

 

 

２）社会福祉学または福祉心理学に関する研究課題を自ら設定し、専門的知識と適切な方

法を持って研究できる力 

 

 

 

  

かなり身についてい

る, 2, 18%

ある程度身について

いる, 8, 73%

あまり身についていな

い, 1, 9%

かなり身についてい

る, 2, 18%

ある程度身について

いる, 7, 64%

あまり身についていな

い, 1, 9%

無回答, 1, 9%
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３）福祉の対象である人・家族・地域・環境にかかわる際の実践力 

 

 

通信制大学院の入学時や入学後最初の半年間あたりにあなたは何をめざしていましたか

（あてはまるものにすべて○をつけてください）。 ※複数回答可 

 

 

  

かなり身についてい

る, 3, 27%

ある程度身について

いる, 6, 55%

あまり身についていな

い, 2, 18%

8

4

8

6

2

0 2 4 6 8 10

大学院修了の学位の取得

職業上必要な知識の修得

社会福祉学・心理学に関する知見

大学院で学問すること

教養や生涯学習のため



4 

 

通信制大学院の入学時や入学後最初の半年間あたりにめざしていたことは、修了時点で達

成されましたか。 

 

 

 

レポート学習はいかがでしたか（あてはまるものにすべて○をつけてください）。 ※複数

回答可 

 

  

ほぼ達成した, 10, 

91%

無回答, 1, 9%

4

7

4

4

5

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8

全体に割と順調に進んだ

入学直後やある時期は大変だったが、スクーリングや学友との交

流で救われた

教員からの添削内容が楽しみで励まされた

自分で自分を鞭打って、机に向かった

勉強することは楽しかった

レポート添削の遅れが不満だった
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通信制大学院で共に学ぶ学生どうしの交流についてはいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

あなたは東北福祉大学通信制大学院で学んで満足ですか。 

 

 

  

交流にはほぼ満

足している, 7, 

64%

もう少し交流したかっ

たができなかった, 4, 

36%

非常に満足, 6, 

55%

ほぼ満足, 5, 

45%
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今後の進路についてお伺いします（あてはまるものにすべて○をつけてください）。 ※複

数回答可 

 

 

 

 

 

9

4

0

1

0

2

2

0 2 4 6 8 10

現在の職業（主婦・無職を含む）を続ける予定…

現在の職業から取得した学位(修士)をもとに転…

現在の職業から取得した学位(修士)をもとに今…

現在は職業についていないが、取得した学位(修…

現在は職業についていないが、取得した学位(修…

大学院(博士課程)に進学予定（希望を含む）…

その他


